Mathbuch 2 LU 11 AB 2

1. a3a=65cm b=49cm B =45°

skizze /‘\

KB: 1. 8inB 5

2.0B,a)>C B A :

3. 0(C,b)- A
2: a=6cm b =5cm c=4cm
Skizze < ?

b = /r'
jl’
: B

A / :
KB: 1.¢c—> A,B / \\

2.04,b)NO (B,a)~>C / \

A c R

KB: 1. 8inB
2. ®(B,a) > C
3. ®(B,c)— A
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4. b=509cm o= 34°

Skizze

KB: 1. b > 4,€
2.aNy—-B

5 a=60° c=8cm hc=4cm ;

Skizze

KB: 1. Hbhenstreifen h,
2.ainA—-C
3. ®Al,¢c)-B

6. b=5cm

Skizze

hp =6 cm

KB: 1. Hohenstreifen h,,
2.0U,b)-C

3.®(A,C)—>B/
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7. ha=3cm a=20° y =30°
(&
Skizze
A = B
KB: 1. Hohenstreifen h,
2.yinC —> A
3.ainA—-B
y=90°
Xe
L
KB: 1.¢—>AB IM R
A 225
2. > Mo i
3. Thaleskreis AB 2
4. O B,a)>C
9. c¢c=85ecm h.=5,5cm Y =90° 1/
i. \\\\\ —0 LC?,\‘/\ D"C:eo"'(
a j l\c
KB: 1.c¢— AB
2. Hohenstreifen h, iR\ ]
3. m,— M, A £ B
4. Thaleskreis AB = C;,C, -
<
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10. b=4,5cm B =65°

Skizze

Bitt

4

LU | AB 2

Y=90°

a=180°—B -y Bt
N
KB: 1.b->AC
2.yNa—-B
¥1. r=25cm o = 65° Y = 90° /
Skizze
& /"\\\\
\\\
// I \\
/ S
! ol S ]
. R
A ‘l" M //4‘
V.
KB: 1. © M,r) V4
2. ¢ = Durchmesser - A, B
3.ainA->C
120 =35 cm a=5,_8cm Yy = 46°
4 (&
Skizze //.

KB: 1. ®© (M,r)
2. O,a) > B
.yinC—-A
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Mauro Nogara
Diese Aufgabe wurde ersetzt!
Bitte bei Herrn Nogara korrigieren!
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13 =33 cm hy = 2,7 cm a=i55cm

KB: 1. Hohenstreifen h,
2.0(,a) > B
3.0€CrNOB,r)-M
4. OWM,r) - A

y=110°

KB: 1. ®© (M,r)
2.00,b)- A
-y inC—>B
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15. r=23cm h.=4 cm b=42cm

KB: 1. Hohenstreifen h, o N
2.0(0,b)—- 4
3.3.0€6NDNOMU”N->M D
4. ® M,r) » B

16. o= 1,8¢cm a=5"7cm Y = 44°

Skizze

KB: 1.a—-B,C
2.V
3. Il zu a im Abstand ¢ Nw,, — 0

4. Inkreis N Thaleskreis BO » Z
5.BZ - A

17. ¢=17cm hy =4 cm o =45°

Skizze

KB: 1. Hbohenstreifen h,,
2.ainA->B
3. Il zucim Abstand o Nw, — 0
4. Inkreis N Thaleskreis BO - X
5.BX = C 3

Mathbuch 2 LU 11 / AB2




Mathbuch 2

& /"/J
187 0 =25 em hpy =7 cm a=75cm =
c )
Skizze &/
\ f
7 S i N / \
KXO ; e \
\ flo \'\\ /
e c % : e .
KB: 1. Hohenstreifen h, o 7
2 @B i 71 Vit
3. Il zua im Abstand o N'w, = 0 2 /
4. Inkreis N Thaleskreis BO - Z 2 e il
5.BZ - A bl / P
= )/,,/ i
19. Wa=>5,5¢cm c=6cm
Skizze 5
KB: 1.c— A,B
250
3.w, NQ (4,AW,) > W,
4. BW, > C
20. sc=4cm b=5cm c=4,4cm
C
Skizze
A
b s(/ \ (&
/
/ - %\
/ / v
/ b7 \ \
A M:/ c 8 //\‘ \\
// ] i \\v‘:
KB: 1.c— 4B 0
2- mc —7 MC / / K'} M(_ \
3.0U4,b) NOWM,,s.)>C 7 é e
i
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21. sc=38cm a=5,6cm he=3,5 cm
Skizze <
\ e
b S
> //" \\\\
KB: 1. Hohenstreifen h, flﬁ ,
2. ®(C,a)>B ——‘—'ﬁ—”;(—» M,
3. ©(C,s.) » M, ,
4. ©(M,BM,) - A

22 so—4cm a=45cm y = 74° @

Skizze

KB: e B G ' -
2. yinC 4
3. my, > M, /
4. O (Mg,s,) ~ A /L
/
23. sa=5,7cm sc=4,2cm b=5,3cm

KB: 1.b>A4,C
z.Q(Ag%)nQ(agg)es
3.5,n0 (C,s,) = M, o
4.5, N QO (4,s,) > M, %,

5. AM,n CM, - B
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24. a=4cm b=5cm Sb = 4,3cm -

Skizze \

3
KB: 1.b - A4,C
2. my > M,
3. O (C) a) n o (Mb, Sb) =B
25. a=3cm Y =70° sb = 3,4cm s
Skizze c
L
A
\ A 2\
: \, / -
c o/
KB: 1.a- B,C ////
2.yinCNQ(B,s,) > M, AS
3. O (Mb' CMb) - A /// K
\
26. c=6,6cm o =612 Sp = 6cm \
Skizze X \
/ \\
\
My \
8 / \
/ ‘\
KB: 1.c> AB \
2.ainAn O (B,s,) > M, \‘\.
3. © My, AMp) = C \
o \
B
A =
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2935 b=7cm Sp = 4,8cm sc=5,1cm

Skizze

KB: 1. b>A,C
2. my — Mb
3.0 (Mp3s5)n O (c.2s)-s
3. 55N O (Mp,s,) > B

.
|
A ‘

28. hc¢=4cm Sh=5,4cm Sc=4,2cm

Skizze

KB: 1. Hohenstreifen h,
2@ UG s )~ My

3G (C,gsc) =S
4. © (S,gs,,) =B
5. O (B,BM,) > A
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29. hpy=5,5cm sb=5,7cm Sc =4,8cm

Skizze

Mh
KB: 1. Hohenstreifen h,
2. ® (B,sp) » M, A e \
2 ‘ /
3.0(B2s,) > s
2
4. O(832s.) ¢ //
5.0 (C,CM,) - A /
//"
30. gleichschenkliges Dreieck aus b =7,5 cm und B = 41°
c e
Skizze /\ /
/ \
s : 5
KB: 1. BinB
2.0B,b)>C
3. O, b)) A
e 8
’/,——-”"/_'/-‘

31. gleichschenkliges Dreieck aus hc=6,5cmunda=7 cm

C

Skizze | / \ _ \
/ i a f: \
/ i \‘

A : B / \l\c— \

[

KB: 1. Hohenstreifen h, / \ \
2.®(C,a) > AB / \ \\
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32. gleichschenkliges Dreieck aus h, = 2,8 cmundb =5 cm c/
74

C

Skizze
b
a
h\
= B

KB: 1. Hohenstreifen h,,
2.0(,b)-AB

A

Skizze

KB: 1. Hohenstreifen hy, \\.\ A
2. ©®(B,0)— A N
A b2 BN
3. m. — (6 ll = /( '3
il
e
34. gleichschenkliges Dreieck aus h, = 3,7 cm und Basis = ¢ = 4 cm
- ' \\\ \\\‘\
[
= N
N\ ; N
&
\\‘
\\
o
\\-\.
KB: 1. Hohenstreifen h, RS
2.OUl,c)-B ‘
3 m, > C
“\\ \\
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35. gleichschenkliges Dreieck aus he = 7,5 cm uné Basis = c=57,5 cm
Skizze x //': \\
a v.f/ i l\ \
he " G
i L
! \
A = B / 1 E \‘\
KB: 1. Hbhenstreifen h, // o \
2.0@U4,c)-B / \\
3om. C P e / A Tl e SR B
A Mg
KB: 1. Hohenstreifen h,
LinCczunh,-> A
2 c
3 % inCzuh. - B
il
ms
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